

全部文章

现在时间

您的位置: 首页 - 财贸经济摘要

我国上市公司股权融资过度偏好的有限理性行为分析 (2004年第12期)

作者: 汪祖杰 张青 发布时间: 2004-11-25 21:03:26

内容提要:

我国上市公司具有典型的过度股权融资偏好,按照行为金融学的基本原理,我国上市公司存在股权融资过度偏好的种种非理性因素。其直接原因是我国上市公司股权融资成本偏低,间接原因则包括公司治理结构不合理、公司经理层的个人非理性行为、政策导向与制度缺陷、资本市场不完善等因素。过度偏好股权融资的行为会扭曲证券市场的资源配置功能。

关键词: 股权融资过度偏好 行为金融学 融资结构

作者简介: 汪祖杰,南京审计学院金融系教授、系主任、复旦大学经济学博士,210029。

张青,安徽财经大学金融系硕士研究生,230041。

中图分类号: F 276.6 文献标识码: A 文章编号: 1002—8102 (2004) 12 —00 —05

王红梅上传

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有: 中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客